
学校評価アンケートの結果　（保護者　Ｒ元年度　学校評価）

　令和元年１２月実施
　

　　　　　　　４：よくあてはまる　　　　３：ややあてはまる　　　　２：あまりあてはまら

　　　　　　　 1：まったくあてはまらない　　0：わからない

（１）学校は保護者に教育目標をわかりやすく伝えている

（２）私は、学校の教育方針や目標、教育活動に関心を持っている

（３）本校の専門的な学習内容は充実している

（４）子どもから本校の授業の教え方や説明はわかりやすいと聞いている

（５）子どもの基本的な生活習慣は確立している

（６）教職員は子どもの悩みや問題について、よく関わっている

（７）教職員は基本的生活習慣を確立させるための指導を積極的にしている

（８）子どもは自分の将来についてよく考えている

（９）子どもは資格取得や検定に対し積極的に取り組んでいる

（10）本校はキャリア教育（進路ｶﾞｲﾀﾞﾝｽ、ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟなど）が適切に行われている

（11）本校は進路に関する面談は十分に実施されている

（12）本校は部活動、生徒会活動が積極的に行われている

（13）教職員は部活動の推進と、技術向上のための指導に積極的に取り組んでいる

（14）教職員は体罰やハラスメントに気をつけて指導にあたっている

（15）本校の生徒は校則や社会のルールを理解し行動している

（16）子どもは学校行事に積極的に参加している

（17）子どもは楽しく意欲的に学校に通学している

（18）子どもを本校に入学させて良かったと思う

（19）学校はホームページや様々な通信により積極的に情報発信を行っている

（20）本校は健康に関わる指導が適切に行われている

（21）学校の施設・設備は安全で、学校生活がおくりやすいように整備されている

（22）本校の国際交流は積極的である

（23）学校は他校との交流や地域との連携に積極的である

（24）学校は人権教育の推進に力を入れ、いじめのない環境づくりに努力している
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